
 

 

1. Egin ondoko operaketa hauek: 
 

a. abba ⋅⋅4 3
 

 
 

b. 6 32

39 25

ba

bba

⋅
⋅⋅

 

 

 

c. 
3 aaa  

 

 

d. 
3 24 3 aaa ⋅⋅  

 

 

 

e. 50285183 +−  
 

 

 
 

2. Jarri ondoko erro hauek berreketa gisa: 
 

a. 
4 32 ca ⋅  
 

b. a  

c. ( )3 2cba ⋅+  

 
 

3. Kalkulatu erro hauek: 
 

a. 8100  
 

 

b. 49,0  

 



 

 

c. 0025,0  

 

d. 
3 027,0  

 

e. 
3 3375  

 
 

4. Tartekatu erro hauek ondoz ondoko bi zenbaki osoren artean: 
 

a.    65  

   
 

b.    
3 35  

 

 

 
 

5. Sartu kanpoko zenbakiak erro barnera: 
 

a. 
4 aa  

 

b. 
3 32 ⋅  

 
 

6. Sinplifikatu ahakl den gehien: 
 

a. 
6 42 ba ⋅  
 

 

b. 
4 59 ba ⋅  
 
 

c. 
6 108 ba ⋅  


